

无意的?要罚!

大街上摆“淤泥阵” 哪家渣土车干的

不少骑车人摔了一身泥,渣土办正查找肇事车

5月20日晚上9点多,长虹路上冒出了一堆淤泥,占据了半幅路面,过往车辆刹车不及,不少人摔倒在泥堆里。找不到责任人,他们只好带着一身泥巴气呼呼地离开。据了解,这些淤泥可能是渣土车后盖没盖严抛洒的。

现代快报记者 张玉洁

不少人摔了一身泥

从水西门大街到长虹路,一路都散落了不少淤泥,其中一段10多米长的路段最严重,厚厚的淤泥占据了近两股车道。附近居民说,淤泥是从渣土车上漏下来的。过往车辆很多,有些来不及闪躲,一头撞了上去。其中一辆白色奔驰车就冲进了淤泥里,被泥里的石头杠坏了底盘。

骑电动车的人也遭了罪。现代快报记者看到,一位骑电瓶车的女士滑倒在泥里,虽然受伤不重,但衣服鞋子还有电动车全是泥。而此前,已经有好几个骑着电动车的人滑倒。

淤泥路段两头,分别摆着一张沙发和一辆行政执法车。这是街道临时设置的“警示牌”。莫愁湖街道城管科副科长李宪轩说,他们接到市民的举报后就赶到了现场,并设置了路障,防止更多人、车中招。

路过渣土车被误当“嫌犯”

建邺区渣土办工作人员也来到现场,他们在协调怎么处理淤泥时,一辆渣土车风风火火地从远处开来。“快,拦住它,可能



工人在清理淤泥 市民张先生供图

是它漏的淤泥。”城管协管员好像逮到了“凶手”一样,赶紧上前拦车,这辆渣土车被迫在路边停了下来。

五六名协管员凑到车头旁,司机打开了车门,不过他很无奈:“这些淤泥又不是我漏的,你拦我的车干吗?”后来这辆渣土车所在公司的相关负责人来到现场,他解释说,这辆车只是路过,并没有在此抛洒下淤泥。渣土办工作人员随后确认淤泥不是他们抛洒的,但既然这车的车厢挺空的,就让他们帮忙把路面的淤泥拉走。

附近工地帮忙清理

经协调,路边中铁四局工地派了工人和挖掘机到场清理淤泥,之后又有洒水车冲洗干净。到当晚11点,路面恢复正常。

渣土办工作人员推测,可能是路过渣土车的后盖没有封好,淤泥才漏了出来。他们将调取视频来寻找肇事渣土车。目前这辆车还没找到。这次抛洒情况严重,一般情况下,会处以5000至10000元不等的罚款,另外会暂扣车辆。至于具体的处罚,还是要等找到了车辆才能确定。

有意的,更要罚!

路上挖坑铺污水管 埋住灌木撞倒雪松

现场施工已被叫停

快报讯(记者 尹有文 付瑞利)昨天,有市民途经浦口区浦珠北路和柳州路路口时,发现部分慢车道被围挡围起来,里面停着挖机,地面已挖开。不少人探过身去看个究竟,结果发现绿化带上堆满土,一棵雪松倒在路边。看到树木遭破坏,大家直叹可惜。浦口区园林绿化管理所工作人员称,发现绿化植物受损后,他们已经叫停现场施工。

昨天下午,现代快报记者赶到时,看到一台挖机停在工地里,司机在一旁休息。围起来的慢车道和绿化带,已被挖开两个大坑,每个深约4米。挖出的土方就地堆放,将一片长10多米、宽五六米的绿化带盖住。除了大片的低矮灌木遭殃,还有一棵高约6米的雪松被放倒。

开挖机的小伙称,自己只是拿钱干活,有问题可以向建设方,但他不知道建设方是哪个单位。浦口区园林绿化管理所的老

张也在现场,他是被安排到这里专门看守这片绿化带的。“领导交代了,不准挖机再施工。那边一开动,我就得立即打电话上报。”说着,挖机突然启动,老张急忙跑过去查看。一问,原来是司机在调头。

“之前,他们说要施工,我们帮忙移走一些植物。”浦口区园林绿化管理所一位负责人称,昨天上午,工作人员巡查过程中,发现施工还是破坏了绿化带。他们及时制止施工方,并要求其出示相关手续,“被破坏的绿化带有五六十平方米。没有手续,他们一棵苗木都不能动!”

据了解,这处工地的建设方为南京水务集团有限公司,该公司工程部一名工作人员介绍,这里正在进行污水管道铺设工程,动工前,已经向城管部门报批。“施工方在施工过程中,碰倒了一棵雪松,没有及时与我们沟通。我们会要求施工方注意保护绿化植物,并对他们之前的过失做出相应的处罚。”

粗心

爸妈只顾自己忙 一岁娃被阳台栏杆卡住了头

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 丁圣民)阳台有一米多高,还有铁栏杆,1岁多的孩子在上面玩应该很安全。这对年轻夫妇就是抱着这样的想法,都没管孩子。意外发生了,孩子把头伸进栏杆间隙里,出不来了。直到消防队员到来,用千斤顶撑开栏杆,才将孩子解救出来。

王林(化名)夫妇是外地人,在南京工作,小两口带着1岁多的孩子租住在建邺路附近某老小区。5月21日中午,夫妻俩都在家,孩子很调皮,喜欢到处爬。因为要做家务,夫妻俩就将孩子放在了阳台上。阳台栏杆有一米多高,孩子不可能爬上去,栏杆的间隙也很小,孩子不可能掉出去,于是他们很放心地让孩子一个人在阳台玩。

下午1点多,王林突然听到孩子的哭声,他赶紧跑到阳台一看,

孩子的头伸到了栏杆的间隙里,已经探到了阳台外面,如果再往外面去点,就容易掉下去了。他赶忙上前想把孩子抱回来,却发现孩子的头卡在栏杆中间出不来了。

孩子不会说话,一个劲地啼哭。王林调整孩子身体角度,可是试了几次都不行,一不小心还将孩子的皮擦破了,孩子哭得更响亮了。夫妇俩只得报警求助,朝天宫派出所民警立即赶到现场。一开始,民警也想自己动手将孩子从栏杆里弄出来,但发现孩子的皮肤特别嫩,根本下不了手。于是,立即向消防部门求助。

消防队员到来后,决定利用千斤顶将阳台栏杆撑开。王林抱着孩子,配合着消防队员的解救行动,随着栏杆一寸寸被打开,孩子的头终于弄出来了。看到孩子安然无



孩子的头卡在栏杆里 秦淮警方供图

恙,王林夫妇喜极而泣。

民警对他们进行了批评教育。王林夫妇连连点头,称以后一刻也不让孩子离开自己的视线。

虚惊

河面漂着“断手”,碎尸案? 捞上来一看,是个充气娃娃

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)河面上漂浮着半截“手掌”,上面长了青苔,“指甲”已呈现出紫色,而在“手掌”不远处,还有一只破鞋、一件破衣和一个口袋……看到这一幕的市民吓坏了,赶到现场的民警也大为紧张,发生碎尸案了?其实是虚惊一场,民警打捞后发现,只是个做得很逼真的充气娃娃。

“派出所吗?你们快来看看,彩虹桥这边的河里有一只人手!”5月20日上午,江宁高新园派出所接到报警,电话里的声音很惊慌。报警人当天到外秦淮河钓鱼,看到河面上出现了一只人手,吓得赶紧报警。

民警赶到现场,果然发现在离河岸两米左右的河面上,竖着半截手掌。虽然距离较远,但民警很真切地看到,手掌上的指甲已经呈现

紫色状,手掌呈灰白色,还有青苔长在上面。“这和死尸的典型特征很像。”民警心里咯噔一下,立即向指挥中心求援,请技术人员前来鉴定。

民警仔细查看周边环境,发现距离“手掌”不远处,还有一只鞋子、一件撕破的衣服和一个口袋。种种迹象表明,这似乎是一个杀人碎尸、抛尸的凶案现场。指挥中心得到这一消息后,立即调动大批警力赶到现场,一时间,来了多辆警车。为保护现场,民警没直接下河,而是寻找船只进行打捞。

没想到,船家到了现场后,一句话便让紧张的气氛消失。“那是个假手,我昨天就看到了!”为了保险起见,民警还是让船家进行了打捞。果然,船家轻轻松松就将“手”勾了上来,手的下半截还连着身体,是个被人烧了一半的充气娃娃,不仔细看看还真以为是真人的手。

气愤

拒绝站外载客 公交司机挨了十几拳

快报讯(记者 刘伟伟)昨天早上,一名女子要在站外上一辆157路公交车,驾驶员遵照公司规定,没有开门,结果车厢内一名男乘客冲过来,将驾驶员暴打一顿,之后跳窗逃走。公交车内的监控视频记录了这一过程。

事发时,驾驶员黄师傅开车由丁圩开往南京车站,当公交车驶离浦口服装城站,停下等待红灯时,车外一名女子跑到前门处,拍车门要上车。

只要不在公交站点,驾驶员就不能开关车门、站外带客。这样的公交乘车规定,不仅是维持交通秩序,也是为了乘客的安全。所以,黄师傅摆摆手拒绝了女子的要求。

让黄师傅没有想到的是,此时车内一名穿红色衣服的男乘客,从车厢后面冲上前来,朝黄师傅的头部打去,前后不下十几下。当黄师傅试图拿手机报警时,对方却将手机抢过去,并再次挥起拳头。

监控记录显示,男乘客动手的

时间,从7点32分38秒持续到33分28秒,将近一分钟。整个过程中黄师傅没有还手,虽然用手护住头部,但右侧脸颊还是被打得流血。

随后,男乘客和一个同伴从车窗跳下逃走,黄师傅下车追赶时,已不见他们的踪影。这名男乘客为什么要打人?黄师傅猜测,他和要上车的女子可能认识,看他没开门,就上来打他。黄师傅随后打110报警,目前警方正在调查此事。昨天,黄师傅所在的扬子高新公司看望了他,并发放了慰问金。

遗憾

两车相撞,营救了3小时 两名伤者还是没了

快报讯(记者 张玉洁 朱俊俊)昨天凌晨1点多,在绕城高速开城路收费站附近,两辆货车追尾,后车驾驶员和副驾驶员受伤严重,当场死亡。交警推测,可能是疲劳驾驶导致了这次事故。

两辆大货车都是外地牌照,后车车头严重变形,两名30来岁的男子被卡驾驶室。从现场痕迹看,后车没有刹车,直接撞上了前车,所以撞击力度很大。驾驶员双腿被卡,上半身冲出了前挡风玻璃,垂

在外面。

交警想要将他们从驾驶室救出来,可因为卡得太紧,无法挪动,只好通知消防前来帮忙。消防人员经过约3个小时的努力,才将他们救出来,因伤势太重,两人已经死亡。

当时前面一辆卡车的驾驶室里也有两名男子,他们没有受伤。事故发生后,交警推测,可能是后车驾驶员太疲劳,没有观察到路面的状况才撞上的。目前,事故原因正在调查中。(孙先生线索费50元)